
סיכום סקר מנהלים
הסקר )מצ"ב כנספח א'( בוצע על ידי "הקואליציה לאוטונומיה בחינוך" בשיתוף ארגון "מנהיגים".
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המגזרים.
בסקר נשאלו המנהלים על עמדותיהם בנוגע למשא ומתן על הסכמי השכר, על משבר המחסור במורים ועל

השפעת רפורמת הגפ"ן על העסקת מורים.

ממצאים מרכזיים:
תמיכה גורפת של ציבור המנהלים בדרישות משרד האוצר:

מורים.לפיטורימהירהליךלאפשרהאוצרבדרישתתומכיםמהמנהלים90.8%●
תלוישאינומשמעותישקליבסכוםהתקציבגמולילהמרתהאוצרבדרישתתומכיםמהמנהלים85.4%●

ותק )במקום תוספת אחוזית נמוכה, תלויית ותק(.
בכלמוריםשלמצומצםלמספרשיינתןמצוינותגמוללקבועהאוצרבדרישתתומכיםמהמנהלים65.6%●

בית ספר.
אישי.בחוזהמוריםלגייסבאפשרותתומכיםמהמנהלים66.4%●
עמדות המנהלים חצויות לגבי הצעת האוצר להתאמת לוח החופשות למשק באמצעות קיצור שבוע●

הלימודים והוספת ימי לימוד בימי חופשה בהם ההורים עובדים.

לפטר.שרצויספרםבביתמורהאףאיןכימעידיםמהמנהלים17.2%רק●
לפטר.שרצוימורים1-10ספרםבביתכימעידיםמהמנהלים81.8%

1ספר!בתי291ב-מורים706כ-עלמדובר

.5.8%עלעומדלפטרםרוציםהיושהמנהליםלפטרשרצויהמוריםשיעורבממוצע,●
.18%עלעומדמצוינותעללתגמולהמנהליםע"פשראוייםספרבביתהמוריםשיעורבממוצע,●

קודמות.לשניםביחסגםמוריםעזיבתשלחריגהתופעהשלקיומהעלמעידיםמהמנהלים60%כ-●

פילוחים  דמוגרפיים

באיזה שלב חינוך בית הספר שבניהולך?

ספר.בתי22ב-בממוצעמורים7.5ועודספר,בתי216ב-בממוצעמורים12.5





האם בכוונת המנהל להישאר













מה דעתך לגבי כל אחת מהדרישות הבאות של משרד האוצר במו"מ על הסכמי

בעד(-5נגד,-1)השכר:

4.3-ממוצעציון



3.87ממוצע-

3.82ממצוע-



4.61-ממוצע

3.1-ממוצע



בממוצע )משוקלל עם מס' המורים בכל בי"ס(, שיעור המורים בבית ספר שראויים ע"פ המנהלים
.18%עלעומדמצוינותעללתגמול



בממוצע )משוקלל עם מס' המורים בכל בי"ס(, שיעור המורים שרצוי לפטר שהמנהלים היו
.5.8%עלעומדלפטרםרוצים


